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Zápis z prezídia SFP - február 2020

Prítomní: Fernandez, Macko, Sobolič, Štrba, Ševček
Dátum: 2020-03-01 od 10:30
Miesto: MariKiri, Bratislava

VZ SFP

sa uskutočnilo v sobotu 2020-02-15 v reštaurácii MariKiri, za účasti 18 klubov ( z 20 celkovo )
zápis je dostupný online na stránkach SFP
schválené body budú zapracované do dokumentov SFP do 2019-03-31

Administratíva

PSFP upozorňuje kluby na podanie registrácie nových stanov kompatibilných so zákonom o
športe do konca mája

Vzhľadom na aktuálnu situáciu ohľadom ochorenia COVID-19 boli zrušené viaceré zahraničné turnaje
a podujatia. Na základe odporúčaní ministerstiev zdravotníctva a školstva, vedy, výskumu a športu
SR, a vyhlásenom núdzovom stave, PSFP posúva začiatok novej sezóny 2020, tzn. že sa rušia
plánované turnaje v apríli, resp. neskôr do odvolania.

Rovnako sa prosím nezdružujte za účelom trénovania, aby sa ochorenie neprenášalo.

Na portáli SFP budú turnaje do 2019-03-31 označené ako ZRUŠENÉ, ostatným bude pozastavená
možnosť prihlasovania, zahraničné turnaje sa rovnako nebudú pridávať do odvolania.

Zrušené MSR sa pravdepodobne odohrajú v náhradných termínoch, o reprezentáciách a ich
výbere sa rozhodne akonáhle budú potvrdené informácie, že sa dané podujatie bude
konať.

PSFP situáciu sleduje a bude poskytovať informácie dostatočne včas, aby sa organizátori a hráči
mohli včas pripraviť.

Financie

Príspevky pre hráčov/hráčky kategórie U23 sa budú klubom vyplácať začiatkom októbra 2020

STK

MSR

PSFP žiada, aby určení organizátori MSR 2020 potvrdili usporiadanie daných MSR a miesto
konania mailom na adresu prezidium@sfp.sk

Je možné, že vzhľadom na aktuálnu situáciu sa termíny budú meniť
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SLK

Do konca marca (2020-03-31) je potrebné:
mať uzavretú súpisku pre SLK 2020
zaregistrovať sa do SLK cez portal.sfp.sk prostredníctvom kapitána
zaplatiť poplatok 45 EUR na IBAN: SK8883300000002201576566 z vašeho klubového účtu
zaregistrovať sa na organizáciu regionálneho kola SLK cez portal.sfp.sk štatutárneho
zástupcu

Ak by sa liga neodohrala, tak budú prostriedky vrátené

CC

CC Slovakia usporiada organizačný tím PSFP

Koordinátori a Rozhodcovia

Stretnutie koordinátorov pred sezónou 2020 nebude, za posledné dva roky neprišlo k výrazným
zmenám pravidiel ani ku konfliktným situáciám.
Pre nových uchádzačov je potrebné si naštudovať materiály SFP. Pravdepodobne počas apríla
bude možné vykonať test online formou, po predchádzajúcej dohode.
Všetky informácie budeme poskytovať v nasledujúcich zápisoch z PSFP
Preskúšanie, resp. nové testy pre rozhodcov bude možné vykonať počas turnaja po
predchádzajúcej dohode.
Vzhľadom na úpravu rozpočtu na VZ SFP, bude potrebné aby mali rozhodcovia a koordinátori
podpísané dobrovoľnícke zmluvy pre účel vyplácania odmien od organizátorov turnajov

Tréneri

Trénerský kurz CEP bol zrušení kvôli COVID-19

CTM

Informácie ku CTM pre rok 2020

Zapísal: Marek Sobolič
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